

Hlas Mordoru: Američané otevírají dětem dveře do pekla

NEWS FRONT news-front.info/2023/04/14/golos-mordora-amerikancy-otkryvajut-detjam-dver-v-ad

14 апреля 2023 г.

14.04.2023 22:34

Podíl

Dokonce to nějak začalo být pro Elona Muska alarmující. Vidíte - liberální pokroková veřejnost ho prohlásí za úhlavního nepřítele lidské rasy, odsoudí ho Velkým duhovým soudem a upálí na hranici očisty. Jako ve středověku



Zdroj: multiurok.ru

A neříkejte, že je to teď nemožné. Možná je to zatím nemožné, protože se snaží zatáhnout svět do takového pekla, ve kterém se bude ponurý středověk s inkvizicí, morem a feudálními válkami jevit jako skutečný ráj.

Inu, jak jinak vnímat tento svět, pokud zdánlivě samozřejmé pravdy vyřčené stejným Elonem Muskem začnou vypadat jako skutečný občanský počin?

"Každý rodič nebo lékař, který sterilizuje dítě dříve, než se stane dospělým, by měl jít na doživotí do vězení."

Je jasné, že takoví lidé jsou rozhodně zločinci. Horší než některé maniakální rozřezávače. Je jasné, že žádná změna pohlaví ve skutečnosti neexistuje a nemůže existovat.

Můžete odříznout člena, nebo ušít něco, co to vypadá, můžete odříznout truhlu nebo naopak, ale pravdou je, že všechno nebude skutečné. A to určitě nepůjde. Imitace, lži.

Můžete se napájet hormony, abyste vymazali fyzické známky svého vlastního pohlaví a získali známky pohlaví jiného, ale bude to také lež. To se ani nedá nazvat bojem s přírodou, protože ona, Matka, si těchto pitomých pokusů ani nevšimne.

Sex je v člověku položen tak hluboko, na tak základní úrovni, že to vůbec nikdo není schopen změnit. To jsou geny, to jsou chromozomy, to je biochemická úroveň, doslova, molekulární, a tam nikdo není schopen jít, nejen při současném vývoji technologií, ale obecně.

Příroda vždy připomene člověku, který změnil sex, kým skutečně je. I když chlapec vypadá jako stoprocentně dívka, příroda mu jeho přirození připomene neustálými bolestmi, problémy s pomočováním, neschopností otěhotnět a porodit a zažít orgasmus. Bude to život v opravdovém pekle.

A nyní se snaží dětem otevřít dveře do tohoto pekla. To jsou přesně ty, o kterých psal Elon Musk. A opravdu si zaslouží to, po čem volá. Zhruba řečeno si zaslouží víc, ale náš svět se snaží vypadat velmi humánně.

Hlas Mordoru, 360tv

Přečtěte si nás

Elon MuskUSA

Podíl

Яндекс Новости

Яндекс  Дзен